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Történelmi siker!  

Bajnokok Ligáját nyert a Környe SE női socca csapata 
A magyar együttes a nők számára első al-
kalommal kiírt kupában minden meccsét 
megnyerve, imponáló magabiztossággal 
lett végső győztes Portóban - számolt be 
április 18-án késő este a Magyar Socca 
Sportszövetség.

A környeiek mindhárom csoport-
meccsüket hozták és jutottak a 
negyeddöntőbe, ahol a német 

Eintracht Spandaut győzték le 2-1-re. Az elő-
döntőben a spanyol Cantabria következett, 
és egy küzdelmes 2-0-s magyar siker. A fi-
náléban aztán egy színvonalas, kőkemény, 
taktikus csatában a lengyel Zorza Pegow 
együttese ellen nyertek a lányok 3-0-ra.

A BL legjobb kapusa a magyar csa-
patkapitány, Terdik Tamara lett, a legjobb 
játékos címet Krár Edina érdemelte ki, míg 
a legtechnikásabb soccásnak járó díjat 
Kirschner Kamilla vehette át.

„Csak az utolsó percekben hittem el, 
hogy sikerül” – mondta Terdik Tamara.  
A csapatkapitány kiemelte: végig koncent-
ráltak, nem bízták el magukat, és a döntőben 

„hideg fejjel, forró szívvel” játszva, egymásért 
küzdve nyertek. Hozzátette, a győzelem min-
den várakozását felülmúlta, és még nehéz 
szavakba önteni, mit jelent számára – összeg-
zett a magyarok csapatkapitánya.

A környeiekkel Portóba utazott Móré Ben-
degúz, a Magyar Socca Sportszövetség 
elnöke, aki csapatmenedzserként és edző-
ként segített. 

Sertésraguval győztek a horgászok
Családi sportvetélkedő, 
ugrálóvár, a DanceArt 
Táncstúdió, Maminbaba 
hordozós latin fitness, a 
NOVA Hip Hop táncisko-
la, a Genius Akrobati-
kus Rock and Roll Club, 
a tardoskeddi Syrius B 
zenekar talpalávalója, 
valamint Stepa Erika & 
Rácsai Mátyás akusz-
tikus duójának, Végh 
Viktória és Laczó Mira 
Emília vendégszerep-
lésével kiegészített mű-
sora, kempo és tűzoltó 
bemutató, kreatív fajá-
tékok, arcfestés, lufihajtogató,  lángos evő és főzőverseny, vidám hangulat és a korábbi 
napokhoz mérten szélmentes, az idő múltával ragyogó jó idő jellemezte az idei környei 
Családi Majálist. 

Szünetel a 
gázellátás

Az MVM Égáz-Dégáz Földgáz-
hálózati Zr t. Északi Gázüzem 
Tatabányai Üzemegységének 
tájékoztatása szerint a társaság 
üzemeltetésében lévő földgáz-
szállító rendszeren június közepén 
karbantartási munkát végeznek. 

A munkálatok idején,  
június 15-én (hétfő) 6 órától 
június 17-én (szerda) 6 óráig 

Környe teljes területén  
szünetel a gázellátás. 
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Bajnokok Ligáját nyert a Környe SE 
női socca csapata 
…folytatás az első oldalról.

„Történelmi pillanat ez, nemcsak klubszin-
ten, hanem a magyar socca számára 
is” – mondta Móré Bendegúz. Kiemelte: a 
csapat fegyelmezetten, egymásra figyelve 
játszott végig, a siker alapja pedig az össze-
tartás volt. Úgy fogalmazott, ez a győzelem 
a közösségé, azé az egységé, amely túlmu-
tat a pályán. Hozzátette: lehetne a taktikát 
és a képességeket elemezni, de a legfon-
tosabb mégis az, hogy amikor 
mindenki egy irányba húz, ilyen 
eredmények születnek. Hajdú 
B. István szavaira utalva meg-
jegyezte: „nem hittem, hogy 
egyszer tíz nő meg fog siratni”.

A  fantasz t i kus  magyar, 
környei sikerről a Nemzeti Sport 
is beszámolt, április közepén 
számtalan poszt, megosztás 
születet t a közösségi portá-
lokon, akkor Terdik Tamara 
ezekkel a szavakkal üzent Por-
tugáliából: „Bajnokok Ligája 
győztesek vagyunk! Egyszerűen 
felfoghatatlan. Végtelen öröm 
és büszkeség tölt el bennünket, 
hogy képviselhettük Környét és 
Magyarországot. Elképesztő 
volt az a szeretet, az a támo-
gatás és az a figyelem, amit 
Tőletek kaptunk ebben a pár 
napban – végtelenül hálásak 
vagyunk ezért! Értetek is küz-
döttünk, és reméljük, büszkén 
figyeltetek bennünket ezen az 
úton, amin végigmentünk. Ez 
a siker nem csak a miénk – ez 
mindenkié! Hajrá Környe! Hajrá 
Magyarok! 

A BL győztes csapat tagja 
volt Baldoni Vanessa, Hadas Panna, 
Eignerné Schlapak Brigitta, Felföldi Ni-
kolett, Horvát Amália, Kirschner Kamilla, 
Krár Enikő, Paranai Enikő, Rimóczi Nikolett 
Katalin és Terdik Tamara, aki így idézte 
fel, milyen út is vezetett a történelmi BL 
győzelemig: „Számomra már több mint 
két éve, hogy szerelem lett a Socca, 2024. 
március 15-én volt az I. Socca Dorina 
kupa, amely – úgymond – válogatója 
volt az újonnan alakuló magyar női 
socca válogatottnak. A tornán akkor 
jelen volt Fekete Róbert, a magyar női 
Socca válogatott szövetségi kapitánya, 
és Reveland Zoltán, a magyar női Socca 
válogatott kapusedzője is. A tornán en-
gem választottak a legjobb kapusnak, 
majd pár héttel később érkezett a telefon, 
hogy szeretnének behívni a válogatottba.

Talán innen kezdődik minden…
Már az első tornára egy baráti társa-

sággal mentünk, innentől kezdve pedig 
minden socca tornára hasonlóképpen 
utaztunk el. Így történt ez most is 2026 janu-
árjában, amikor Derecskére utazunk, hogy 
részt vegyünk az I. NASHIDAY Socca Lilla 
Kupán. 4+1-en utaztunk innen, és egy régi 
kedves ismerősöm csatlakozott hozzánk 

Szolnokról. Szuper szervezés volt, jó hangu-
lat, sportszerű mérkőzések. A pláne pedig, 
hogy veretlenül sikerült megnyernünk a 
tornát, csere nélkül.

Majd mit ad Isten, két héttel később 
csapattársunk meglátta az International 
Socca Federation oldalán, hogy 2026. 
áprilisában megrendezik Portugáliában 
az I. Női Socca Bajnokok Ligáját. Eljátsza-
doztunk a gondolattal, hogy mi lenne, 
ha... Számolgattunk, osztottunk, szoroztunk, 
és eldöntöttük: miért ne? Egyszer élünk, ki 
tudja, lesz-e valaha hasonló lehetőségünk?

Elkezdtünk támogatókat keresni. Hihetetlen 
volt az az összefogás, amit tapasztaltunk 
ebben az 1-2 hónapban. A nevezési díjra 
két hét alatt sikerült összegyűjteni a pénzt, 
amit be is fizettünk, így tudtuk, hogy igen, 
képesek leszünk elérni ezt az álmot. Renge-
teg ember igyekezett segíteni, mindenki, 
amiben éppen tudott, és ezért nagyon 
hálásak vagyunk mindenkinek! Környe 
Község Önkormányzata volt a legnagyobb 
támogatónk, ők 1 000 000 forintos támoga-

tást szavaztak meg nekünk, hogy valóra 
váltsuk álmainkat.

Anyagi támogatást kaptunk még több 
helyi vállalkozástól (XXL Redőny Kft., Eck 
Fa Kft., VAGRO Kft.) több öregfiúk játéko-
sunktól (Török Zsolt, Aradi László, Terdik 
Péter), több környei és tatabányai kis já-
tékosunk szüleitől (Bokros Gergely, Dobos 
István, Haffner Zsuzsanna, és a név nélkül 
adakozók) és több olyan személytől, akik 
a hétköznapokban is sokat segítenek 
egyesületünknek, és szurkolnak csapata-
inknak (Pintarics Lajos, Dr. Sütő Adrienn, 

Hörömpöli Attila, Bősze Tamás, 
Köntös Dániel, Furulyás Péter),  
és a Környei Sport Egyesület is 
hozzájárult a fennmaradó költ-
ségeink kiegyenlítéséhez.Volt, 
aki palackok gyűjtésével járult 
hozzá, hogy a célunkat elérjük. 
Munkahelyen, spor tpályán, 
mindenhol...

Az anyagi támogatás mellett 
számtalan biztató szót, kedves 
üzenetet, kisebb nagyobb se-
gítő gesztust (nekem Fecike 
anyukája, Andi például aján-
dékba elkészítet te a bordó-
arany körmömet, a 11teamsport 
pedig segített abban, hogy a 
lehető legjobb áron jussak hoz-
zá egy új kapuskesztyűhöz) és 
rengeteg támogatást kaptunk, 
amelyek erőt és motivációt 
adtak számunkra ahhoz, hogy 
a lehető legjobb eredménnyel 
képviseljük Környét, Magyaror-
szágot a BL-ben.

Nyilván tudtuk, hogy egy 
Bajnokok Ligájában nem ve-
hetünk részt 5+1 fővel, csere 
nélkül, így a csapat összeállí-
tása is nagy feladatot jelentett. 
Rengeteg remek játékossal, 

remek emberrel fociztunk már együtt, 
de össze kellet t tennünk a BL- re a 
csapatot. Szerettünk volna a szokásos 
baráti társaságunkkal utazni, melynek 
magját a Környe SE játékosai, Baldoni 
Vanessa, Felföldi Nikolett, Horvát Amália, 
Eignerné Schlapak Brigitta és jómagam, 
alkotják, és olyanokat hívtunk, akikkel 
heti rendszerességgel focizunk együtt, 
és több tornán is szerepeltünk már 
közösen. Összességében egy nagyon 
jó csapat és szuper társaság alakult ki, 
akik két nappal az első közös edzésük 
után képesek voltak megnyerni a Baj-
nokok Ligáját.

 Büszke vagyok arra, hogy ez a csapat 
az első nap megszavazott csapatkapitá-

nyának, köszönöm ezt az bizalmat felém, 
és végtelenül büszke vagyok arra, amit 
közösen elértünk Portugáliában.

Hihetetlen volt számomra az, hogy men�-
nyien követték ezt az utat, amit bejártunk, 
mennyi üzenetet, támogató hozzászólást 
kaptunk, még a mai napig sem tudtuk 
még mindenkinek megköszönni. Itthon a 
csapattársaink, barátaink, családtagjaink 
is végig izgulták a mérkőzéseket, és szorí-
tottak értünk.

Tavaszköszöntő dalos találkozó

A hogy a természet ezekben a hetek-
ben lerázza magáról a szürkeségét 
és virágba borul, úgy öltöztetjük mi 

is ünneplőbe a szívünket a zene és a közös 
éneklés erejével – köszöntötte a megjelen-
teket április 18-án Tirhold Kármen, a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat Környe elnöke 
a Német Nemzetiségi Dalkörrel közösen 
szervezett Tavaszköszöntő dalos találko-
zón a Művelődési Házban, hozzátéve, 
hogy a találkozó különleges alkalmat ad 
arra, hogy megálljunk egy pillanatra, és 
átérezzük, milyen gazdag örökség birto-
kosai vagyunk. Itt, ebben a közösségben a 
német nemzetiségi dallamok és a magyar 
népdalok természetes harmóniában élnek 

egymás mellett, éppen úgy, ahogyan mi is 
élünk ebben a hazában. Nem véletlenül 
fonódik össze a két kultúra dala: a zene 
nem ismer határokat, sem falakat. Ami-
kor felcsendül egy sváb polka vagy egy 
mélyről jövő magyar népdal, ugyanazt az 
emberi örömöt, bánatot és életszeretetet 
érezzük. Ezek a dalok láthatatlan szálakkal 
kötnek össze bennünket: megtanítják, hogy 
tiszteljük egymás gyökereit, és felismerjük a 
közös értékeinket – fogalmazott.

A sváb és magyar dalokból, a gazdag 
zenei örökségből, a láthatatlan szálakból 
adott nagy sikerrel ízelítőt a Baji Német 
Nemzetiségi Dalkör, a Kecskédi Német 
Nemzetiségi Dalárda, a Környei Magyar 

Dalkör, és a Német Nemzetiségi Dalkör 
Környe. A közönség hálás tapssal fogadta a 
produkciókat, amelyek nemcsak az énekek 
szépségét, hanem a közösségek összetarto-
zását is kifejezték, a fellépők hagyományos 
viselete pedig még inkább megidézte a 
régi idők hangulatát.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Kör-
nye és a Német Nemzetiségi Dalkör ezúttal 
is ízletes vendéglátással fejezte ki köszönetét 
valamennyi fellépő számára a részvételért, 
a felcsendülő víg, vagy éppen kevésbé 
vidám dalokért, s hogy őrzik Kodály Zoltán 
szellemiségét: a zene lelki táplálék és semmi 
mással nem pótolható. Aki nem él vele: lelki 
vérszegénységben él és hal.

45 éve történt
45 esztendeje, 1981. május 4-én vette át a Magyar Vöröskereszt megalakulásának 100. évfordulója alkalmából Dr. Laub József 
a Munka Érdemrend Ezüst Fokozatát Losonczi Páltól, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnökétől. Környe Község 
Önkormányzatának képviselő-testülete kimagasló munkássága elismeréseként – a település lakossága nevében – 1995-ben 
Dr. Laub Józsefnek a Díszpolgári Címet adományozta.  

Szeretném, ha tudnátok,  
hogy ez a siker MINDENKIÉ!  

És végtelen büszkeséggel tölt el  
minket, hogy mindenki egyként  
örült nekünk, hiszen az is volt a  

célunk, hogy a mai, kihívásokkal 
teli világba egy kis pozitívumot  

varázsoljunk.  

Köszönjük Nektek,  
köszönjük MINDENKINEK!”
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Sertésraguval győztek  
a horgászok
…folytatás az első oldalról.

Május 1-jén sokakat ébresztett a Flott ze-
nekar a faluban, volt, akit már a tóparton 
talált, amely idővel benépesült.  Eleinte 
az arcfestőknél is egy-egy gyerkőc vá-
rakozott az áhított átalakulásra, kicsivel 
később azonban már – ahogy lenni 
szokott – kora estig sorokban gyűltek, és 
a lufihajtogatóknak sem maradt szus�-
szanásnyi idejük sem: sorra készültek a 
kívánságvirágok, kardok, macik, kutyusok, 
zsiráfok, katicák. 

A már hagyományos családi sportvetél-
kedőre három formáció nevezett, mindan�-
nyian lelkesen hajtották végre a Gubicza 
István által megálmodott feladatokat, ő 
viszont – mondhatni – ezúttal nem bánt ve-
lük kesztyűs kézzel. Olykor még a sorverseny 
ismertetése is bonyolultnak tűnt, a megva-
lósítása pedig igazolta, hogy az is, s nem is 
kicsit. A 11 feladat végrehajtását követően 
magabiztosan végeztek az élen a Bóják, a 
második helyezettnek járó ajándékokat a 
Finomak vehették át, a harmadik helyet a 
„Finomak” szerezték meg.

A családi sportvetélkedő területe ezúttal 
sem maradt üresen, hiszen a hatalmas 
ugrálóvár mellé hagyományosan érkez-
tek a kreatív fajátékok kicsik és nagyok 
örömére, miközben színpadi produkciók 
szórakoztat ták a vendégeket, és idén 
első alkalommal mutatkozott be trófea-
kiállítással, ízletes vadpörkölt kínálással 
a Környei Vadásztársaság, amely 1997-
ben alakult. Vadászterületük 5689 hektár, 
tagjaik száma 31. Legfontosabb nagyvad 
vadászati tevékenységük az őzbak, mellet-
te vaddisznóra, gímszarvasra valamint az 
apróvadak közül fácánra, mezei nyúlra, 
tőkés récére és vadlibára vadásznak.  
A majálison bemutatott trófeák a vadász-
területük gazdálkodási területén kerültek 
terítékre, s nyertek el arany, ezüst, bronz 
érmet. Két éve a társaság területén került 
terítékre a megye legnagyobb, az ország 
második legnagyobb trófeájú őzbakja, 
tavaly pedig a megye legnagyobb gím-
szarvas trófeája. 

A sz ínpadon e l sőként a DanceAr t 
Táncstúdió-nak tapsolhatott a közönség, ők 
Móron alakultak 2015-ben, 2018-tól pedig 
már Környén is működnek a Művelődési 
Házban, a mazsorett műfaj szeretetét adja 
át vezetőjük, Soós Krisztina. Az eltelt 11 év 
alatt több országos és Európa bajnokságon 
szereztek aranyérmet. 

A folytatásban a Maminbaba hordozós 
latin fitness anyukái bizonyították, hogy a 
tánc öröme, a mozgás, és a gyermekne-
velés milyen remekül összeegyeztethető 
– a baba és édesanyja boldogságára. 
Egy-két apróság még édesen el is szende-
redett a hordozóban, miközben édesanyja 
örömmel táncolt. Maminbaba Környén a 
Művelődési Házban: hétfőnként 10 órától 
Tóth-Wéber Edi vezetésével.

A Nova Hip Hop tánccsoportja is meg-
található Környén, ezúttal a helyi és tatai, 
oroszlányi – egészen kicsik és „egészen” 
nagyok mutatták be, miről is szól a hip-hop, 
s hogy miért értek, érnek el a hazai és kül-
földi versenyeken szép sikereket.

„Szeretitek a zenét és a mozgást? Ha 
igen akkor a legjobb hely erre a Genius 
akrobatikus rock and roll klub. A sport-
egyesület célja, hogy versenyzőket ne-
veljen a fiatal lányokból és fiúkból, akik 
majd országos és nemzetközi szinten is 
megállják a helyüket. A gyerekek, akiket 
ma láthatnak edzésről edzésre hatalmas 
fejlődést mutatnak. A haladó táncosok 
lassan 4 éve, a kezdők pedig fél éve bő-
vítik a klubot. Az egyesület vezetője Poór 
Dániel válogatott táncsportoló, korábbi 
partnereivel magyar bajnok és világbaj-
noki második helyezett.” – hangzott el a 
felkonferálás a színpadi fellépéseket záró 
produkciók előtt. Poór Dániel feleségével 
együtt folyamatosan várja a táncolni 
vágyókat, a edzések a környei Művelő-
dési Házban hétfőnként 16.00–17.00 között 
vannak. 

A színpad előtt egy olyan harcművészet 
bemutatójával folytatódott a program, 
amely nem csak látványos, hanem a való 
életben is működik.

A Zen Bu Kan Kempo egy összetett rend-
szer, amely az utcai önvédelemre épül. 
Ötvözi az állóharcot, a földharcot a dobá-

sokat és a fegyverek használatát – vagyis 
minden helyzetre ad megoldást, legyen szó 
ütésekről, rúgásokról, leszorításokról vagy 
éppen önvédelemről.

Ez nem egyetlen stí lus, hanem egy 
gondolkodásmód: alkalmazkodás, gyors 
döntés és hatékony reakció. A kempóban 
a technika mellett legalább ilyen fontos a 
fegyelem, a tisztelet és az a harcművész 
szemlélet, ami nem csak a teremben, ha-
nem a hétköznapokban is jelen van.

A Gyémánt Kempo Sportegyesület 2013 
óta képviseli ezt az utat Környén. Sportolóik 
az elmúlt évben 17 hazai és nemzetközi 
versenyen bizonyítottak – több korosztály-
ban országos bajnoki címeket szereztek, és 
egy világbajnoki ezüstérmet is hazahoztak 
MMA-ban.

A bemutatót a vezetőedző, Bognár Le-
vente 4. danos mester távollétében három 
kiváló segédedző irányította: Adamek Lili, 
Varga Imola és Budai Rajmund.

Mindeközben 15 tűzrakó helyen ké-
szültek az ételek – ahogy később a zsűri 
summázta – jellemzően pörkölt, gulyás – s 
természetesen a csapatok valamennyien 
abban a reményben szorgoskodtak, hogy 
ők hódíthatják el a Vándor Fakanalat. 

A gasztrozsűri tagja volt idén is Brenkus 
Judit, Tardoskedd hivatalvezetője, Geiszt 
Imréné és Pataki Tímea. 

Az eredményhirdetéskor Geiszt Imréné 
nem titkolta, hogy meglepően sokan 
készítettek pörköltet, ragut, gulyást, és a 
legmeglepőbb az volt, hogy a legízlete-
sebb ételt: bakonyi sertésragu – tökéletes 
ízvilág az erdei gomba válogatással – a 
„Horgászok” csapata készítette el, akiktől 
– a nevük okán – halételt vártak. 

Az idei Vándorfakanalat tehát „Horgá-
szok” nyerték el, második helyen végzett a 
„Pörkölt Team” omlós, jó ízesítésű marhapör-
költje, harmadikon a „Szomszédok” igazán 
betyáros, szalonna ízesítésű sertésgulyása. 
Különdíjat nyert el a Környei Vadásztársa-
ság, a Családi Ízcsárda, a Farkas Time és 
a Tardoskeddi Kézművesek, akik nemcsak 
marhajó marhagulyást készítettek, de egy 
hatalmas vesszőkosarat is hoztak Környére 
ajándékba. 

Édesapjával érkezett az elsőalkalmas donor
A Vöröskereszt Környei Alapszervezetének aktivistái örömére majd-
nem félszázan, 48-an érkeztek az év második véradására április 30-án 
a Művelődési Házba.

E zúttal nem csupán a helyi donorok gyarapították szépen a 
létszámot, hiszen tatabányai, oroszlányi, kecskédi, császári, 
pápai önkéntesek is nyújtották a karjukat, öten irányított 

véradás keretében. Az első alkalmas véradók száma kettővel nö-
vekedett, Vars Viktóriáéval és Balaskó Patrikéval, aki a többszörös 
véradó édesapja példáját követve döntött úgy, hogy mostantól 
gyarapítja a donorok számát, tudván, hogy a vér életet menthet. 
A Vöröskereszt Környei Alapszervezete ezúton köszöni mindenkinek 
a részvételt, hálájukat a már megszokott vendéglátás mellett a 
május 22-ei, „Szemenszedett igazság, avagy hazudni tudni kell” 
című vígjátékra szóló tiszteletjegyekkel fejezték ki, a Fortuna Barta 
Gizellának, Karnuts Ferencnek és Szász Lászlónak kedvezett. Idén 
még júliusban, akkor a Közösségi és Tájházban, majd októberben 
ismét a Művelődési Házban várják az önkéntes véradókat.

Köszönet a mentett kutyusok nevében!
„Bárcsak megértenék az emberek, hogy az állatok ugyanolyan kiszolgáltatottak, s 
ugyanúgy függenek tőlünk, mint a gyerekek. Ezt a gyámságot ránk ruházták.” 

J ames Herriot gondolatai jegyében már hetedik alkalommal hirdetett kutyaeledel 
gyűjtést a környei Művelődési Ház az április 4-ei Gazdátlan Háziállatok Világnapja 
alkalmából, és a támogatóknak köszönhetően ezúttal sem jutott ebek harmincad-

jára a kezdeményezés. A szép mennyiségű eledelt, tisztítószert április 14-én szállította az 
Oroszlányi Ebrendészeti Telepre a Művelődési Ház munkatársa, az ötletgazda önkéntes, 
Hadverő Katinka, aki 75 kiló száraz táppal, 12 darab nagy konzervvel, 2 csomag jutifalattal, 
10 rúd kutyaszalámival, 16 liter fertőtlenítőszerrel, 4 darab papírtörlővel, 1 csomag törlő-
kendővel és 1 kilogramm száraz macskaeledellel kopogtatott be a telepre. A köszönet 
jelvényeiből idén 19 darab fogyott el, így biztos, hogy legalább ennyien segítettek fel-
ajánlásaikkal, amiért a Művelődési Ház, az Oroszlányi Ebrendészeti Telep munkatársai 
és mentett kutyusai ezúton fejezik ki köszönetüket!

Tisztább Környe a Henkellel
Szemétszedési akciót szervezett április 25-én, a Föld napja alkalmából a környei Sustainability Council csapata, amely meg-
tisztította az Által-ér egy szakaszát, valamint a vasúti pálya melletti erdős terület egy részét. A szervezők köszönik minden 
résztvevőnek a lelkes részvételt, az összefogást és az önzetlen tenni akarást környezetünk védelméért!

Õ következő oldal
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A sütő-főző helyeken tehát ezúttal sem szű-
kölködtek a finom falatokban, a közkedvelt 
lángosevő versenyre mégis (mint mindig) 
bőven akadt jelentkező, miközben az Idő-
sek Klubjának munkatársai folyamatosan 
sütötték a lángost, amihez a tésztát idén is 
az iskolában működő konyha munkatársai 
gyúrták be. 

A lángosevő „erőpróba” után a környei 
önkéntes tűzoltók adtak ízelítőt szakmai 
felkészültségükből, rátermettségükből, 
tudásukból: egy közúti balesetet követő 
mentést mutattak be szakszerűen, s hozzá 

információkkal: mi tegyünk, ha balesetet 
észlelünk, milyen segélyhívószámot hívjunk, 
és mik a legfontosabb információk ilyenkor, 
amiket meg kell adni?

A balesetben sérült két ember sikeres ki-
mentését követően a jármű felgyulladt, de 
természetesen csak a bemutató részeként, 
hiszen az   oltás is a program részét képezte, 
s amilyen gyorsan lángra kapott az autó, 
az önkéntes tűzoltók olyan gyorsan el is 
oltották. Egyben szólt az intés: ha otthon a 
háziasszonyok véletlenül a tűzön felejtik ser-
penyőben az olajat, s az lángra kap, meg 

ne próbálják vízzel oltani, gyorsan fedjék le! 
A majális zárásaként a tardoskeddi Syrius 
B zenekar és a Stepa Erika- Rácsai Mátyás 
akusztikus duó lépett színpadra, akik a 
legismertebb külföldi és magyar dalok új 
hangzását hozták el: a koncert során elka-
landoztak a pop műfajtól a soul, az R&B 
sőt a blues világába is, vendégfellépőként 
a környei Végh Viktóriával és Laczó Míra 
Emíliával.

(A Családi Majálisról készített fotók  

a www.kornye.hu oldalon a tudósításhoz  

kapcsolódó képgalériában tekinthetők meg.)

Nagy sikerrel szerepelt a két környei dalkör Zalában
Április végén a zalai Türje településen 
megrendezett kórustalálkozón adták elő 
dalcsokraikat a Környei Német Nemzeti-
ségi Dalkör és a Környei Magyar Dalkör 

„Mindenik embernek a lelkében dal van, 
és a saját lelkét hallja minden dalban. És 
akinek szép a lelkében az ének, az hallja a 
mások énekét is szépnek.” – szóltak Babits 
Mihály megzenésített sorai, és járták át a 
kórustalálkozó szellemiségét. 

Nagy örömmel tettünk eleget a jubiláló 
Hétszínvirág Énekegyüttes meghívásának, 
és Környe Község Önkormányzata, illetve 
Beke László polgármester úr szíves segítsé-
gével – amit ezúton is köszönünk – busszal 
utazott el a két környei dalkör az április 25-
én tartott rendezvényre.

A 20 éves Hétszínvirág Énekegyüttes 
meghívása a rendezvényre a 2024. szept-
emberében, a Környei Magyar Dalkör által 
rendezett dalostalálkozójának eredménye, 
ahol a két környei dalkör barátságot kötött 
a türjei vendégekkel, a záró vacsorán 
pedig előkerültek a zalai ismerős szálak is.  
A legszorosabb kapcsolatot a zalai gyöke-
rek jelentik, Galgovics-Ágh Adrienn szemé-
lyében, aki 2026 januárja óta szakmai veze-
tője a Környei Magyar Dalkörnek és aki 13 
éven át tevékenykedett a türjei Hétszínvirág 
Énekegyüttes tagjaként. Édesanyja, Babi 
néni, aki szintén a 20 éves dalkör alapítói 
közé tartozik, még mindig velük énekel 
és citerázik, emellett a türjei Premontrei 
Látogatóközpont és az apátsági templom 
munkatársa. Szíves vendéglátóként gon-
doskodott többek közt a környei dalkörök 
tagjairól. 

A gazdag gulyás ebéd után a Tájház be-
mutatása következett, majd a Premontrei 
Látogatóközpont ajándékaként sörkósto-
láson vehettünk részt a Látogatóközpont 
kézműves sörfőzdéjében. Ezt követően a ko-
rábban magtárként funkcionáló múzeum-
ban tekintettük meg Türje nevezetességeit, 
majd az 1234-ben román stílusban épült, 
de a barokk és a gótika jegyeit is magán 
viselő, nemrég nagyszabású felújításon át-

esett, Gyümölcsoltó Boldogasszony temp-
lomot mutatták be nekünk, ahol a környei 
delegáció a búzaszenteléssel egybekötött 
szentmisén is részt vett.

A kórustalálkozó a szintén néhány éve 
felújított, tágas Művelődési Házban került 
megrendezésre, mely épület a közelmúlt-
ban visszakapta a Filmszínház feliratot 
az eredetihez hasonló tipográfiával. Hét 
népdalkör lépett fel a rendezvényen: a 
budapesti központú, de a tagokat tekintve 
valójában számos települést felsorakoztató 
Vadkanok Nemzeti Dalárda férfikórus, a 
Zalában működő pakodi, zalaszentlászlói, 
zalaszentgróti népdalkörök, a házigazda 
Hétszínvirág Énekegyüttes, valamint a két 
környei dalkör. 

A találkozón mindegyik fellépő kórusnak 
volt lehetősége rövid bemutatkozásra és 
a műsoruk felvezetésére. A Környei Német 
Nemzetiségi Dalkör, noha egyedül képvi-
selte a német nemzetiségi dalkultúrát a 
találkozón, dalcsokra hatalmas sikert ara-

tott, vastaps kísérte a fellépésüket, a „Trink, 
trink, Brüderlein, trink!” című dalának ref-
rénjét pedig a közönség is egyként énekel-
te. Csanálosi László harmonikával kísérte a 
Bogár Ferencné vezette együttest. A Kör-
nyei Magyar Dalkör északmagyarországi, 
gömöri népdalokkal készült: „A megcsalt 
férj” vidám balladájával, és egy szerelmes 
dalcsokorral, mely derűt és vidámságot 
hozot t a színpadra. Előadásunkban 
nagyszülőtől unokáig több korosztály is 
színpadra lépett, a legkisebbek is kívülről 
fújták a dalokat, amelyeket citera és kö-
csögduda kísért. 

A házigazda Hétszínvirág Énekegyüt-
tes Johann-né Székely Júlia vezetésével 
hangszerkísérettel előadott népdalokból, 
megzenésített versekből és projektoros 
fotómontázsokból álló összeállítással emlé-
kezett az elmúlt 20 esztendő sokszínű alkotói 
időszakára. Dalkörük műsorában már a 
legifjabb nemzedék is komoly művészi 
teljesítményt nyújtott.

A sikeres és jó hangulatú dalostalálkozó 
jelentősége a népdalok, a hagyományok 
tiszteletén és átadásán kívül abban állt, 
ahogyan ezek a közösségek a csoporto-
kon belüli és a csoportok közötti összetar-
tást hangsúlyozzák. Jó volt látni a nagy 
számú dalköröket, ahol gyakran egész 
családok vették ki részüket a produkci-
ókból, és akik régi barátokként örültek 
egymásnak és ünnepeltek együtt a kör-
nyékbeli és az ország különböző pontjairól 
érkező dalkörökkel. 

A két környei dalkör számára is maradan-
dó élményt nyújtott ez a nap. Azt hiszem, 
talán mindannyiunk nevében mondhatom, 
hogy megérte a kétszer két és fél órás – ké-
nyelmes – buszos utazás, a sikerekért és az 
élményekért cserébe.

Galgovics-Ágh Adrienn, Környei Magyar Dalkör

Fotók: Lengyel Balázs (Türjei Fotóklub)
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Hétmérföldes csizmában 

Mesevetélkedő a 2. évfolyamon
Április 24-én a 2. évfolyamosok részt vettek a Hétmérföldes 
csizmában mesevetélkedőn. A vetélkedőt Ráczné Wiszt Vilma 
szervezte. Lázár Ervin A négyszögletű kerek erdő című kötetének 
három meséjét ismerték meg alaposan a résztvevők. 

A jó hangulatú versenyen izgalmas szóbeli és írásbeli feladatokat 
kellett megoldaniuk a csapatoknak. Volt szókereső, párosító, hamis 
mondatok javítása, tulajdonságok csoportosítása, szókapcsolatok 
értelmezése. A versenyt meglátogatta Magyarits Katalin igazgató-

nő és helyettese, Staudinger Ágota is. A megoldások javításában 
Kubicza Mihályné és Tóth Judit tanító nénik segítettek. Az eredmény-
hirdetésre közvetlenül a verseny után került sor, ahonnan senki sem 
távozott üres kézzel. A díjazottak a következők voltak: I. helyezett  
–  Varázslat csapat 2. a: (Kis Réka, Horváth Áron, Vona Dóra, Vona 
Gréta). II. helyezett – Flamingó csapat 2. b:  (Balogh Ninett, Hajdu 
Eszter, Mészáros Erik Leon, Raffai Flóra). III. helyezett – Álomcsapat 
2. b: (Balázs Ferenc, Balázs Zoltán György, Csejtei Zsombor Csaba)

Ráczné Wiszt Vilma

„Kisfaludy(s) napok”: a célegyenesben
A régen várt és jól megérdemelt tavaszi 
szünet után feltöltődve, többé-kevésbé 
kipihenten tértünk vissza az iskola falai 
közé. Kemény hetek várnak ránk, hiszen 
a tanévzárás előtti utolsó etaphoz ér-
keztünk, és még most van lehetőségük 
diákjainknak arra, hogy az év végi 
bizonyítványt csinosítgassák, és felfelé 
kerekítsék a kétes jegyeket – vagy ép-
pen elhárítsák a javítóvizsga jelentette 
fenyegetést. 

N emcsak a tanórákon kell azonban 
koncentrálnunk, ugyanis a szünet 
óta zajlanak a kompetenciamé-

rések: áprilisban a hetedik és a negyedik 
évfolyamra várt ez a feladat, májusban 
pedig a hónap elején a nyolcadikosok, 
a második felében pedig az ötödik évfo-
lyam tanulói adtak számot készségeikről. 
Folyamatosan zajlanak a NETFIT-mérések 
is, amellyel a tanulók állóképességét mérik 
fel a testnevelőtanárok.

Április 17-én sikeresen lezajlott az isko-
lában a papírgyűjtés. Az eddigieknek 
megfelelően 13.00–17.00 között lehetett az 
udvaron leadni a felesleges papírhulladé-
kot, amelyek mérését hagyományosan az 
iskola növendékei segítették.

Április 23-án és 24-én megtörtént a le-
endő elsősök beíratása, izgatottan várjuk, 
hogy megkezdhessük velük a közös munkát 
– persze csak a pihentető nyári szünet után.

A tanulás mellett azért egyéb progra-
mokra is jutott idő: osztályprogramok széles 
skáláját vonultatták fel az osztálytanítók és 
-főnökök, valamint iskolai projektjeink is vol-
tak (fenntarthatósági témahét, virágosítás, 
Esti Iskola). 

Az osztályprogramok mellett megtar-
tottuk a Kisfaludy-napot is, mely délelőtt 
műveltségi vetélkedőt foglalt magába, 
megszakítva a harmadikosok tisztelgésével 
iskolánk névadója előtt. Délután pedig 
a Gálán mutatkoztak be tanulóink, mely 
idén formabontó volt abból a szempontból, 
hogy két „felvonásban” léptek színpadra 
a gyerekek (először az 1-3. évfolyamosok, 
majd egy rövid szünetet követően a negye-
dikesek és a felsősök). 

Végül, de nem utolsó sorban meg kell 
említenünk a nyolcadikosokat is, akiknek 
egyrészt leesik a vállukról a továbbtanu-
lás terhe (hiszen most már mindannyian 
tudják, hol folyatják majd tanulmánya-
ikat), másrészt kezdetét veszi az „utolsó 
alkalmak időszaka”, amit a záró tanítási 
napon megtartott ballagási ünnepség fog 
megkoronázni.

Csapatépítő programok,  
tanulmányi kirándulások

A szünet utolsó napján, április 12-én a 8. 
évfolyam egy része Budapestre ment szín-
házba, az Erkel társulatának előadásában 
nézték meg a Trón című, Hunyadi Mátyás 
trónralépéséről szóló musicalt.

Az április második fele a fellépő osztá-
lyok számára a Gálára való felkészülés 
jegyében telt. Sokan (főleg az alsósok) 
emellett kedves ajándékot is készítettek 
az édesanyáknak és a nagymamáknak 
anyák napja alkalmából. 

Az alsó tagozat április 14-én színházlá-
togatáson vett részt, a KaDarKa társulat 
„Húsvéti mentőakció"” című darabját te-
kinthették meg.

A Fenntarthatósági Témahét április 20-
24-én zajlott. Ennek kiemelt témái az idei 
évben az erdő, mint ökoszisztéma, mozgás 
és egészség, fenntartható közlekedés a 
fenntarthatóság rendszerében. Diákjaink 
biológiaórákon célzottan foglalkoztak a 
felsorolt témákkal. 

Április 22-én, a Föld napján arra kértük 
iskolánk tagjait, hogy valamilyen zöld szí-

nű ruhában érkezzenek. Közös fénykép is 
készült a „zöld csapatról.”

Április 29-én az " Üveghegyen is túl..." című 
előadást nézték meg az alsósok az április 
24-i viselet napja és a 29-i tánc világnapja 
alkalmából a néptáncosok jóvoltából.

A 3. a osztály tanulói április 29-és és 30-
án Környebányán jártak. Izgalmas, játékos, 
csapatos feladatokkal, számháborúval 
töltötték az idejüket. 30-án megismerked-
hettek a madárgyűrűzéssel is, valamint az 
előző nap versenyszámainak eredményhir-
detése is megtörtént. Mindenki jutalomban 
részesült, helyezésének megfelelően.

Április 30-án az 5. b a hosszúhétvégét 
kihasználva bowlingprogramot szerve-
zett Tatabányára. Annak ellenére, hogy 
a legtöbb tanuló még életében nem 
bowlingozott, hamar rákaptak a játék ízére, 
és másfél óra játék után többeknek egész 
szép gurításokat sikerült végrehajtaniuk.  
A programot a csapat a McDonald’s-ban 
zárta, ahol a gyerekek feltöltötték a játék 
után az energiáikat (illetve megtömték a 
hasukat), s boldog arcokkal zárták a hónap 
utolsó napját.

Április 30 -ról május 1- jére virradóan 
megtartottuk az iskolaújság által szervezett 
„Esti Iskola” nevű programunkat, melyen 
jutalomként vehetnek részt az azt kiérdemlő 
6., 7. és 8. évfolyamos tanulók. Mozgalmas, 
feladatokkal teli este volt, melyet hosszas 
előkészület előzött meg, de a gyerekek 
mosolygós arca és a program utáni lelkes 
élménybeszámolók megerősítették, hogy 
megéri ráfordítani az időt.

Május első hetében virágba borult isko-
lánk, az osztályok csodaszép, színpompás 
növényekkel töltötték fel a számukra kijelölt 
ládákat.

A 7. b osztály május 7-én bowlingozni 
ment Tatabányára a Golden Bowling 
„Guríts az egészségért!” programjának 
köszönhetően.

A 8. b május 13-án részt vett – az isko-
lapszichológus, Bleier Eszter által tartott 
– stresszkezelés  „gyorstalpalón”, ahol a 
gyerekek megtanulhatták, hogyan tudják 
kezelni a nehéz helyzeteket.

Magyar idő szerint 1920. június 4-én 16.32-kor írták 
alá a trianoni békediktátumot. 

A 106 évvel ezelőtti eseményre 2026. június 4-én  
délután fél 5-kor emlékezünk és helyezzük el  
a kegyelet virágait a Trianoni Emlékműnél. 
Közreműködik a Vackor Óvoda és Bölcsőde  

kamarakórusa, Görcsi Maja Lili és Dallos Zoltán.

2026. június 4.

TRIANONRA EMLÉKEZÜNK

A megemlékezésre és főhajtásra mindenkit szeretettel vár  
Környe Község Önkormányzata.

A rendezvény  
május 31-én, vasárnap  
17.00 órakor kezdődik.
A megnyitót követően műsort  
ad a Vackor Óvoda és Bölcsőde  
„Aprók tánca” tánccsoportja,  
a Német Nemzetiségi Dalkör,  
az általános iskola néptánc  
tanszakos diákjai. 

A Les-hegyi Szőlősgazdák, valamint Környe Község  
Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Sport  

és Nemzetiségi Bizottsága idén is megszervezi  
a már hagyományos Orbán napi ünnepséget  

a Les-hegyen található Orbán SzobornáL

A szervezők sok szeretettel várják  
a környeieket a rendezvényre!

A borverseny eredményhirdetését 
követően borral köszöntik,  

vagy elnáspángolják az Orbán Szobrot,  
majd a hagyományos pogácsás  
borkóstolás zárja a programot.

Õ következő oldal
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A 4. b osztály május 14-én és 15-én ment 
Környebányára, ahol a sok mozgásos prog-
ram mellett a szülőkkel is szerveztek közös, 
játékos délutánt és vacsorát.

Május 14-én az ökoiskola tagjai Tatára 
mentek kirándulni a Tatai Fényes Tanös-
vényre.

Május 16-án az 5. és 6. évfolyamosok egy 
része (néhány idősebb társukkal kiegészül-
ve) a Győri Nemzeti Színházba ment a Pad-
lás című musicalre. A kedves és látványos 
történet ismét elvarázsolta a tanulókat.

A következő hónap tartalmából

Ahogy a tavasz is lassan elhagy bennünket, 
úgy közeledünk mi is megállíthatatlanul 
az év vége felé. Még egy utolsó periódus 
van hátra a várva-várt nyári szünetig, ahol 
kicsik és nagyok egyaránt kinyújtóztathat-
ják a tanulásban (no meg a tanításban) 
megfáradt agytekervényeiket, és a tenger-
parton, vagy csupán a kert selyemágyán 
a mélykék eget bámulva kipihenhessék a 
tanév megpróbáltatásait. Addig azonban 
május vége, illetve június eleje még több 
programot tartogat az évzáró előtt.

Legelőször is néptáncosaink izzítják be 
a tánccipellőjüket, ugyanis május 23-25. 
közöt t folyamatos fellépéseik lesznek, 
legyen szó a Pünkösdi Rendezvényről, a 
Méta Fesztiválról vagy esetleg az Orbán-
napról. Ezzel azonban koránt sincs vége 
számukra a pörgésnek, hiszen június 3-án 
néznek szembe legidősebb növendékeink 
a néptánc alapvizsgával, majd június 12-én 
élőzenével kísérve a színpadon a művészeti 

vizsgával egybekötött néptáncgálával, 
így okosan kell sáfárkodniuk majd az 
energiáikkal.

Nem sokkal előttük – május 26-28. között 
– a 8. évfolyam szintén vizsgahelyzetben 
találja magát. A korábbi évekhez hason-
lóan a végzős osztályok magyarból, ma-
tematikából és idegen nyelvből írják meg 
az év végi záródolgozatot, amelyekre már 
lázasan folynak a felkészítő foglalkozások 
az órákon és egyes kompetenciaórákon. 
Június 9-10. között a grafika tanszék növen-
dékei is vizsgáznak majd – bár nem his�-
szük, hogy nagyon aggódni kéne miattuk, 
hiszen az idei tanévben is számtalanszor 
bizonyítot ták, hogy nincsenek híján a 
tehetségnek. 

A 8. b osztály a vizsga előtt, május 19-én, 
Síkvölgyre megy lézerharcolni. A tanu-
lóktól nem idegen ez a fajta szabadidős 
tevékenység, így már tűkön ülve várják 
a játszmát. Ugyanezen a napon a 2. a 
osztály Környebányára látogat kétnapos 
kirándulásra, felváltva a 4.b osztályt, akik 
május 14-15. között foglalták le a terepet. 
A környebányai hullámot a 7. b osztály 
zárja május 21-22-ei látogatásukkal. Ez 
persze korántsem jelenti azt, hogy más 
osztályok ne töltenék az idejük egy részét 
a szabadban. A 6. a osztály ugyanis május 
31-én és június 1-jén (vasárnap és hétfőn) 
erdei iskolába megy   a pusztavámi erdő 
mélyén található „Vértes táborba”. Tavaly 
felejthetetlen 2 napot töltöttek itt, remek 
programokkal; igazi csapatépítéssel, így 
remélik, hogy idén is hasonlóan kellemes 
emlékekkel fognak távozni.

Május 21-én és 22-én „hüllőshow” látogat 
iskolánkba, ahol a gyerekek megismerked-
hetnek a különböző egzotikus állatfajokkal.

Június 11-én az idősek nyárköszöntő 
ünnepségén lép fel néhány csoportunk, 
hogy a Gála után ismét elkápráztassák a 
közönséget. 

A nyári forróságban elhamvadó tanév 
utolsó parazsaiként június 16-án mennek 
a felsős osztályok az éves osztálykirándulá-
sokra (az alsósok időpontjai osztályonként 
eltérnek, május vége és június eleje között 
folyamatosan mennek kirándulni ők is).  
Az utolsó napokban várható hőség enyhí-
tésében a Művelődési Ház is segítségünkre 
lesz, ugyanis egy igazi közös mozizásra 
várják először az alsós, majd másnap a 
felsős gyerekeket is. 

Végül, június 19-én a ballagás napja is 
elérkezik. Végzőseinktől nem ezen az egy 
napon búcsúzunk majd, hiszen a ballagás 
előtt szerenáddal köszönnek el tanáraiktól, 
az ünnepség másnapján pedig a hagyo-
mányos banketten töltünk el együtt pár 
emlékezetes órát. A diákok számára végső 
lezárásnak tekintett bizonyítványosztás 
azonban ekkor még egy hetet várat ma-
gára a június 24-ei tanévzáró ünnepélyig. 
Ezzel pedig az idei tanévünk programjai is 
véget érnek. Jövőre azonban újabb tanév, 
újabb lehetőségek és újabb programok 
várják itt maradó és újonnan érkező nö-
vendékeinket.

Kitartást kívánunk minden tanulónknak 
az utolsó hetekhez, és jó szórakozást a 
kirándulásokhoz!

Takács Karolina és Józan Tamás

Iskoláskorba lépett az Esti Iskola
Hatodik alkalommal szervezte meg az 
iskolaújság csapata az immár hagyo-
mányosnak mondható „Esti Iskola” nevű 
programját. A 2018/2019-es (hét évvel 
ezelőtti) tanévben indult Mi-Újság? lelkes 
szerkesztőit szerettem volna megjutalmazni 
egész éves munkájukért, és amikor megkér-
deztem, milyen programnak örülnének, ők 
ezt válaszolták: Aludjunk az iskolában! Az 
ötletnek hamar híre ment, és hamarosan a 
szerkesztők testvérei, barátai is érdeklődni 
kezdtek. Az iskola vezetőségével egyeztet-
ve ekkor született meg az a döntés, hogy 
(bizonyos szabályok mellett) megvalósul-
hat a program – és létrejött az Esti Iskola.

A programnak természetesen észszerű 
kereteket kellett szabni: legyen ez 
egy jutalom az egész évben pél-

dásan viselkedő és szorgalmasan tanuló 
6-7-8. évfolyamos diákoknak. A résztvevők 
létszámarányos kiválasztásánál elsőbb-
séget élveznek azok a diákok, akik első 
alkalommal jönnének, de azért előfordul, 
hogy valakinek van lehetősége duplázni. 
Fiatalabb tanulók (vagyis ötödikesek) csak 
akkor csatlakozhatnak, ha az újság szer-
kesztőgárdájának tagjai (akik szervezőként 
„szabadkártyát” kapnak). Fontos, hogy 
legalább két további tanár segítsen a gye-
rekek felügyeletében. Ki kell jelölni azokat a 
helyiségeket, amiket használni fogunk. Ami 
pedig a legfontosabb: úgy kell szervezni a 
programjainkat, hogy azokkal ne zavarjuk 
a közelben lakók pihenését. 

Az első alkalom hatalmas sikernek bizo-
nyult, így évente ismétlődő hagyomány lett 
belőle (ezt az is mutatja, hogy indulása óta 

mindössze egyszer, a COVID-
évben maradt el), melyet azóta 
is izgatottan várnak a diákok. 
Pedig voltak bennünket kihívás 
elé állító helyzetek: például, 
amikor vacsorakészítés közben 
vettük észre, hogy gyengél-
kednek a tankonyha sütői, és 
a fél Hegyalja út az iskolások 
pizzáját sütötte, hogy időben 
tudjon enni az egyre éhesebb 
gyereksereg. Noha az időjárás 
is komoly tényező, úgy tűnik, 
még az égiek is velünk örülnek, 
és eddig mindig éjszakázásra 
alkalmas volt a hőmérséklet.

A programok kisebb módosításoktól 
eltekintve változatlan formában zajlanak, 
sőt, a közös pizzázás és a sötétedés utáni bá-
torságpróba a játszótéren „kötelező elem”. 
Mindig van programnyitó csapatépítés és 
tornatermi játék is. Van, hogy a gyerekek 
otthonról hoznak társasjátékot, és arra is 
volt példa, hogy az egyik tanteremben 
moziztunk. Idén újítás volt a saját készíté-
sű szabadulószoba, mely a jelek szerint 
átment a teszten – azok a gyerekek, akik 
kipróbálták, jó élményekkel gazdagodtak.  
A hálótermek berendezésekor roppant krea-
tív megoldásokat láttunk: a fiúk komoly bun-
kert építettek, egy csapat lány pedig sátrat 
eszkábált a pokrócok felhasználásával.  
A bátorságpróba során sikerült megtalál-
niuk a sötétben az összes elrejtett bóját, és 
még aludni is tudtunk az éjszaka – ha nem 
is sokat, de annyit igen, amennyi egy iskolai 
programba még belefér. Mindeközben 
pedig rengeteget nevettünk.

Nagyon örülök annak, hogy kollégáim is 
szívesen jönnek segíteni, és önként vállal-
koznak erre a (lássuk be) nem túl könnyű 
feladatra. Az is mutatja a program sikerét, 
hogy nem mindig ugyanaz a csapat dolgo-
zik – az évek során legalább tíz pedagógus 
csatlakozott már hozzánk. Az idei évben 
Borbélyné Grebely Éva és Sárosiné Rácz 
Gabriella maradt velünk végig, valamint 
Visztné Nagy Ibolya és Soósné Trencsényi 
Terézia segített a vacsora elkészítésében. 
Köszönjük szépen!

A legkevésbé izgalmas rész természe-
tesen a pakolás és a hazamenetel, de 
itt is dicséret illeti a csapatot – mindenki 
becsülettel kivette a részét a rendrakásból. 
Legfancsalibb arccal a nyolcadikosok in-
dultak haza, hiszen ők utolsó alkalommal 
vehettek részt a programon. Ebből látszik, 
hogy szívesen jönnek ők iskolába – csak az 
nem mindegy, hogy hogyan telik az együtt 
töltött idő. 

Takács Karolina

Erzsi néni 90 évesen is hajnalban kel
Nagy szeretettel köszöntöm községünk 
nevében a 90. születésnapja alkalmából. 
Igaz, hogy egy kicsit megcsúsztunk ezzel 
a köszöntéssel, hiszen napra pontosan 
március 26-án töltötte be a 90. életévét. Ez 
az idő olyan sok, hogy már egy ország, egy 
nemzet életében is jól látszik, nemhogy egy 
ember életében. 1936 óta annyi esemény 
történt, amely a történelemkönyvekben is 
több fejezetet tölt meg – köszöntötte április 
20-án Orosz Dezsőnét, Simon Erzsébetet a 
falu egésze nevében Beke László. 

A polgármester mosolyogva azt is 
hozzátette: még soha nem volt 
arra példa, hogy a 90. születésnapi 

köszöntés időpontját az ünnepelt a munká-
jához igazítva kérje. Merthogy Erzsi néni a 
mai napig hajnali fél 4-kor kell, majd indul 
dolgozni a családi vállalkozásban üzemelő 
zöldségesbe, hiszen, ahogy mondta: imád 
ott dolgozni és beszélgetni. 

Erzsi néni 1936. március 26-án Környén 
született egy népes család gyermekeként, 

de élete Tatabányán folytatódott. Az ál-
talános iskola elvégzése után dolgozott 
Győrben, Budapesten, Dunaújvárosban is. 
Fiatalon nagyon szeretett motorozni, vitorlás 
repülőzni. Tatabányán a Hunyadi kórház 
laktanya konyháján volt konyhalány, ami-
kor megismerkedett Orosz Dezsővel, akivel 

1953. november 21-én mondták ki a boldo-
gító igent, 1963-ban pedig megszületett 
egyetlen gyermekük Dezső. 

Beleszerettek Környébe, 1972-ben telket 
vásároltak a faluban, saját erőből építették 
fel a házukat, és a mai napig a Váci utcai 
házban él. Szeretett férjét 1991-ben veszí-
tette el. Az évek során fia három unokával 
ajándékozta meg, és az idő múlásával 
érkeztek a dédunokák is. A családot ma 
már négy dédunoka teszi boldogabbá, 
és a sor még folytatódik, mivel nemsokára 
érkezik az ötödik csöppség is.

Erzsi néni élete során sok helyen dol-
gozot t, de a családi vállalkozásként 
üzemeltetett zöldséges visszatérő mun-
kahely számára, imád ott dolgozni. Nem 
véletlen, hogy köszöntése zárásaként a 
polgármester így fogalmazott: kívánom, 
hogy amíg kedve és egészsége is úgy 
szolgálja, lelje örömét a zöldségesben, 
nagyon sok öröme legyen családjában és 
ezt az örömet gyakran koronázzák meg a 
kicsik látogatásai!
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Néptáncos hírek
A Kisfaludy Mihály Általános Iskola és a Szi-
várvány egyesület táncosai minden évben 
megünneplik a népviselet napját (április 
24.) és a tánc világnapját (április 29.). 

A Viselet és Tánc Hete program 
zárásaként április 29-én az iskola 
alsó tagozatosai megtekinthették 

Kelemen Piroska „…az Üveghegyen is túl…” 
című ismeretterjesztő előadását, melyben 
közreműködtek a Kotyolók és Sardó Tánc-
együttesek szólótáncosai. 

Az előadásban a Kárpát-medence 
három nagy dialektusterületét járhattuk 
be a viselet és a tánc kapcsolatát megfi-
gyelve. Elsőként a nyugati, másnéven du-
nai területre kalauzolt minket Piroska, egy 
számunkra nagyon kedves településre: 
Tardoskeddre. Kószás Balázs, Sztancsik Má-
tyás és Szabó Mátyás bemutatta, hogy vált 
a hétköznapok munkaeszköze a tánc esz-
közévé. A váskatáncban használt váskát 
vízhordásra használták. A tardoskeddi 
artézi kutakról a bot végére vasalt láncos 
kampóra akasztva akár négy vödör vizet is 
könnyedén elhoztak a vállukon. A telepü-
lés meghatározó hangszere volt sokáig a 
kecskeduda. A dudacsárdásban a fiúkhoz 
csatlakozott Timár Hanna és Laki Lili, így két 
pár mutatta meg, milyen a tardoskeddi 
csalogatós, bukós tánc.

A következő részben a középső, 
másnéven tiszai dialektusterületre ván-
doroltunk. A szintén Felvidéken elterülő 
„Gömörország” pásztorairól sok történet 
és mese születet t az idők folyamán. 
Táncukban az ős i  pász torság és a 
’modern’, XX. századi polgárosult világ 
keveréke jelenik meg. Gyönyörű, régi 
stílusú dallamaikat a cigányzenekaron 
kívül tárogatóval is kísérik . Viseletük 
egyik jellemző darabja a szakácska, 
vagy surc, amely kézzel szövött, hímzett 
kötény. A férfiak és a nők egyaránt mun-
kához hordták, később a díszített válto-
zataik a viselet állandó részévé váltak.  
A pásztorbotolót Jakab András mutatta 
be juhászkampóval, a lassú és friss csár-
dást Vona Éva Viktóriával Futó Máté, 
Sziklai Lucával Spilman Bence mutatta be.

Az előadás harmadik részében a 
székely föld kelet i  részére, Felcsíkra, 
Csíkszentdomokosra utaztunk képze-
letben. A kézi szőttes, gyapjúból készült 
viseletet, melyben Spilman Enikő táncolt, 
Kelemen Piroska rekonstruálta. Lakatos 
Raul székelyharisnyájának történetét is 
meghallgathattuk, hogy jutott hozzánk 
1000 kilométerről. Raul verbunkot és 
úgynevezet t zsukát táncolt a férfitán-
cok közül, majd lassú és sebescsárdást 
láthattunk a párostól. Erdély másik táj-

egységére, a szórványmagyarság által 
lakot t Mezőség egy kis falucskájáról, 
Visáról is mesélt Piroska. A falusi paraszt-
ság életmódját a mai napig tartják a 
faluban. Bár már ott is kikopik lassan a 
hagyományos gazdálkodás és a hozzá 
tartozó népszokások, mi akár havonta 
hajlandóak vagyunk odautazni, hogy ta-
lálkozhassunk a visaiakkal és élvezhessük 
vendégszeretetüket, tanulhassunk tőlük. 
A visai sűrű magyart (legényest), szökőst 
és sűrű csárdást a Sardó Táncegyüttes 
fiai, valamint párjaik Kámán Kitti és Krüpl 
Adrienn mutatta be.

Az előadás táncos részével május 6-án, 
szerdán Kömlődön jártunk a Hegyháti 
Alajos intézmény lakóinál. A bemutatót 
követően táncházban mulathattunk együtt 
a kedves vendéglátóinkkal.

Májusban és júniusban minden héten 
fellép valamelyik együttesünk. A tatabá-
nyai Forgórózsa Fesztiválon, majd egy 
héttel később a balatonboglári Méta 
Fesztiválon a Sardó és Kotyolók együtte-
seink, a környei pünkösdi rendezvényen 
a Hejgetők Táncegyüttesünk lép föl, és 
bemutatkozunk az idősek nyárköszöntő 
rendezvényén is.

 Kelemen Piroska  

és Jakab András  

együttesvezetők

Rövid hírek
Alpolgármesteri  

fogadóóra
Tirhold Kármen alpolgármester fogadó-
órát tart június 11-én 16-18 óráig a polgár-
mesteri hivatalban. Mondja el javaslatait, 
tapasztalatait tegye fel kérdését.

Telefonon a hét minden napján keres-
hetnek problémáikkal az alábbi telefon-
számon: 06 70 389 1308

Képviselői fogadóóra
Varju József képviselő a következő fo-
gadóóráját a polgármesteri hivatalban 
június 1-jén (hétfő) tartja 17 és 18 óra között, 
ahol szeretettel várja az érdeklődő környei 
lakosokat.

Fogászat
Május 28-án és 29-én változik a rendelési 
idő. A fogászati ellátásról gondoskodó 
Presi-Dent 2006 Kft. értesíti a betegeket, 
hogy május 28-án és 29-én (csütörtök-
péntek) továbbképzés miatt változik a 
rendelési idő.  Május 28-án 15.00 és 17.00, 
május 29-én 10.00 és 12.00 óra között fo-
gadják a betegeket a Környe, Alkotmány 
u. 32. sz. alatti rendelőben (telefon: 06-
30/124 0709). Helyettesít Dr. Veréb Attila.

„Azt kérdezed tőlem, hogyan vártalak?  
Mint az éjszakára fölvirrad a nap,  

mint a délutánra jő az alkonyat,  
mint ha szellő jelzi a förgeteget  

– ezer pici jelből tudtam jöttödet.”

A Környei Hírhozó előző megjelenése óta három kislány érke-
zése ragyogta be környei családok életét.

Sok szeretettel köszöntjük
 

Nyulasi Károly és Földesi Réka kislányát Lénát,
Lóczki Attila László és Lóczki Natália kislányát Mírát,

Fehér Tamás és Molnár Katinka Nikoletta kislányát Lilit.
 

A gyermekeknek és szüleiknek hosszú,  
boldog életet kívánunk!

A gyermekeknek és szüleiknek hosszú, boldog életet kívánunk!A „Szülőföld 
program” részeként az önkormányzat a környei szülők gyermekei számára 
egyszeri 500 ezer forint elkülönítését biztosítja, amennyiben azt igénylik a 
gyermek megszületésének tárgyévében. Igénylés esetén az alszámlán kezelt 
pénzhez a támogatott 18 éves kora után juthat hozzá, s a 31. születésnapjáig 
veheti fel. Az összeg otthonteremtésre, önkormányzati ösztöndíj támogatásra, 
s értelmi fogyatékos gyermekek támogatására használható fel, de kizáró 
körülmény, ha már nem áll fenn a környeiség, ha a támogatott 21 éves koráig 
nem rendelkezik legalább középfokú, vagy az Országos Képzési Jegyzék-
ben meghatározott szakmai végzettséggel, vagy ha nem a programban 
meghatározott célokra kívánja a részére elkülönített pénzt felhasználni.  
A támogatás nem jár automatikusan, azt igényelni kell a polgármesteri 
hivatalban!

„Nézd, hogy növekszik egy kisgyermek.  
Tanítsd meg, mire csak lehet  
Add tovább a jót és szépet…” 

A környei önkormányzat nevében sok szeretettel és tisztelettel 
köszöntjük a falu azon szép korú lakóit, akik májusban ünne-
pelték kerek születésnapjukat:

85 esztendős
Borbély Miklósné sz. Németh Erzsébet (május 5.) 

Gilicze Józsefné sz. Horváth Lídia (május 14.)
80 esztendős

Beckl Györgyné sz. Bugár Irén (május 2.) 
Fazekas János (május 13.)

75 esztendős
Kerecsényi József (május 18.)

70 esztendős
Vizsnyai Sándor (május 1.) 

Szilágyi István János (május 3.) 
Schlepp Ferenc György (május 5.) 

Fazekas Ambrus (május 10.) 
Kun József (május 15.) 

Szabó Csaba (május 21.) 
Hegyháti Péter (május 26.) 

Vida Lajosné sz. Szommer Erzsébet (május 31.)

További jó egészséget  
és sok boldogságot kívánunk!



14 15

VACKOR ÓVODA  
ÉS BÖLCSŐDE

MŰVELŐDÉSI  

HÁZ

GYERMEKNAPI 

PROGRAMKAVALKÁD
FŐTÉR

A SZERVEZŐK SOK SZERETETTEL VÁRJÁK AZ ÜNNEPELT  
KISEBB-NAGYOBB APRÓSÁGOKAT ÉS SZÜLEIKET, NAGYSZÜLEIKET! 

Május 30-án 14.00 és 17.00 óra között  

a környei Művelődési Házban kézműves foglalkoztató, arcfestés,  

lufihajtogató, AirTrack Légszőnyeg Park, a Vöröskereszt környei  

szervezete ajándékaként homok- és gyöngykép készítés, gyöngyfűzés 

és zamatos, friss eper/cseresznye, a „Süssünk, főzzünk valamit!”  

klub tagjainak köszönhetően finom sütemények, a Vackor Óvoda  

és Bölcsőde ízletes palacsintái, az óvoda udvarán kreatív fajátékok 

és számtalan játszószer, mindkét helyszínen vidám hangulat  

várja a kicsiket, nagyokat! A fő téren 17.00 órától  

(kedvezőtlen időjárás esetén a Művelődési Házban)  

Buborék Együttes gyermekkoncert.

A GYERMEKNAPI PROGRAMOKON,  A KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOKON  ÉS A KONCERTENA RÉSZVÉTEL DÍJTALAN!

MÁJUS 30.
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